Name - Nazwa - Naam - Name - Isim — Ha3BaHue -
Nome - Nom - Numele - Meno - Iméno - Neve

DAZZLING DAISY

LC-2QBK 1/9

DE Montageanleitung

PL Instrukcja montazu

NL Handleiding voor de montage
GB Assembly instructions

TR Montaj talimati

RO Instructiuni de asamblare

RU UHCTpYKUMA NO MOHTaXy SK Montazny navod
IT Istruzioni di montaggio CZ Montazni navod
FR Notice de montage HU Szerelési utmutato

T 0

H35 pessmes
c | @ 5514 D

5x35

M6 x 20 M6 x 40

“ooo ‘
AN




Name - Nazwa - Naam - Name - Isim — Ha3BaHue -
Nome - Nom - Numele - Meno - Iméno - Neve

DAZZLING DAISY
LC-2QBK

2/9

C .x4 D pemmme x 4

G [ x 4 F el 19 x2




Name - Nazwa - Naam - Name - Isim — Ha3BaHue -
Nome - Nom - Numele - Meno - Iméno - Neve

DAZZLING DAISY
LC-2QBK

3/9

X2

®

X

I
’OOO




Name - Nazwa - Naam - Name - Isim — Ha3BaHue -
Nome - Nom - Numele - Meno - Iméno - Neve

DAZZLING DAISY
LC-2QBK

4/9

A ‘x10 B @@ x10
—

10 x

|
WAB




Name - Nazwa - Naam - Name - Isim — Ha3BaHue - DAZZLING DAISY

Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve LC-2QBK 5/9

X 2

AB‘x6 H o x4 I

M6 x 40

’OOO




Name - Nazwa - Naam - Name - Isim — Ha3BaHue -
Nome - Nom - Numele - Meno - Iméno - Neve

DAZZLING DAISY

LC-2QBK 6/9

H pumsmssm x4 F Gf [ x2

M6 x 40

E o x2

(Y

(Y




Name - Nazwa - Naam - Name - Isim — Ha3BaHue - DAZZLING DAISY

Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve LC-2QBK 7/9

g\




Name - Nazwa - Naam - Name - Isim — Ha3BaHue -
Nome - Nom - Numele - Meno - Iméno - Neve

DAZZLING DAISY
LC-2QBK

8/9

g
fﬁ\ \\/;s
Ly




Name - Nazwa - Naam - Name - Isim — Ha3BaHue -
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

DAZZLING DAISY

9/9
LC-2QBK

=
Vs ' "

LCL-2QBKR

2QBKL-LCR




